

“璀璨金星”演绎浓浓“鱼水情”

第三届拥军文化节开幕

本报讯 10月31日,由扬中市文明办、人武部、退役军人事务局、三茅街道党工委、文体广电和旅游局、融媒体中心、金星社区、长江拥军服务社、江洲文学社等单位联合举办的“璀璨金星”第三届拥军文化节在金星社区广场隆重上演。现场,社区群众、驻扬部队官兵以及退役军人济济一堂。活动不仅为大家献上了一场丰富多彩的文艺节目,而且也让驻地官兵和当地百姓深入了解基层党建特色,扬中双拥文化,并深切感受到扬中军民共建鱼水情的深厚情谊。

下午2点半,拥军文化节在舞蹈《拥军秧歌》中正式拉开帷幕。活动现场精彩纷呈,由社区居民和长江拥军服务社志愿者自编自排的节目更是赢得了现场观众阵阵掌声。该市爱心企业扬中童之然培训学校现场捐赠善款1万元,善款将全部用于长江拥军社拥军公益事业。

据悉,本届拥军文化节将紧紧围绕“文明和谐、爱国拥军、文化惠民”这一主题,开展一系列丰富多彩的群众性文化活动,通过组织作家、书画家、

摄影家进行采风活动,深入部队和军人家属中进行走访慰问,对居民进行国防知识教育等,倡导和增强全社会爱国拥军的意识。今后,扬中还将继续加大拥军工作的支持力度,与长江拥军服务社、江洲文学社共同打造拥军文化以及教育培训基地等,吸引更多的社会民间组织、爱心企业和个人加入拥军队伍。此次活动还对支持拥军工作的志愿者、金星社区优秀退役军人、优秀共产党员以及“金星杯”纪念新中国成立70周年爱国拥军红色文化作品征集活动获奖者等群体进行了表彰。

扬中市长江拥军服务社是镇江市首家社会拥军组织,在成立2年多的时间里,该社举办爱国拥军献爱心活动70余次,基本上每个月都有2到3次活动。经过2年多的发展,长江拥军服务社依托金星社区、江洲文学社的平台,打造了21味进军营、关爱老兵、关爱新兵家庭、文化拥军、法制拥军等一批特色品牌。今年,他们更是把对退役军人的志愿服务提高到重点工作,制定了详细可行的“致敬

老兵”长期志愿项目,10月上旬与金星社区党委联合开展了“不忘初心、致敬老兵”活动,让近60名退役老兵再回军营重温当年在火热军营的峥嵘岁月并参观红色教育基地接受爱国主义教育。

下一步,长江拥军服务社和金星

社区联合江洲文学社,将加快推进和着力打造具有丰富文化内涵和拥军鲜明特色的金星拥军文化广场;继续开展形式多样的爱国拥军活动,以实际行动为扬中的省双拥模范城九连创和国防事业添砖加瓦。

(范永贵 张康伟 徐心俊)



自然资源和规划局 巡查基层作风效能建设

本报讯 近日,自然资源和规划局党委督查组对国土所(分局)、规划分局作风效能建设进行了检查。此次检查重点是检查国土所(分局)、规划分局作风效能建设执行情况,通过现场交流等方式督促各所(分局)发现工作中存在的差距和不足。

针对检查中发现的问题,督查组要求国土所(分局)、规划分局,要从思想上高度重视作风效能建设,抓好各项制度执行和本部门的日常管理;要注重日常工作效能建设的学习和教育,做到以学促做,知行合一,严守纪律规矩法律的底线;要强化作风效能建设与业务工作的深度融合,以作风效能建设的提升促进业务工作的规范,以高效快捷的服务促进作风效能建设工作的落实,实现作风效能建设工作与业务工作的同频共振,进一步提升作风效能建设。(何 蕙)

纪委监委派驻三组 多维度聚力擦亮派驻“探头”

本报讯 今年以来,扬中市纪委监委派驻三组以深化廉政教育、压实主体责任、强化制度建设、开展监督检查、推动体系构建等举措,全方位开展监督,多维度擦亮“探头”,充分发挥派驻监督的“哨兵”作用。

着力深化廉政教育“筑堤坝”。督促6家被监督单位积极运用清风讲堂等载体,加强党纪党规教育。统筹开展“警示教育片、谈自律与他律”专题警示教育活动,时间跨度两个月,受众面涉及6家单位的230余名党员干部,进一步明确了纪律红线,筑牢思想防线。同时,通过发送周末箴言、开展廉政大走访等活动,全力引导党员干部加强廉洁自律。对基金监管、执法稽核等重要岗位的

中层干部开展“小班化”警示教育,通报典型案例,用身边人身边事教育警醒党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。

督促压实主体责任“传压力”。督促6家单位有效落实全面从严治党主体责任和“一岗双责”要求,细化责任清单,层层传递压力,力求责任到人,勇挑主体责任。进一步加强廉政风险点排查,完善防控措施,定期召开廉政分析会,规范权力运行。截至目前,组织部、统战部、人社局等6家单位共填报集体履责纪实477条,个人履责1752条,有效做到了量质并举、抓铁有痕。

常态开展监督检查“善提醒”。充分发挥“驻”的优势,伸长耳朵、瞪大眼睛,紧盯重点领域、重要岗位和

关键环节,加大随机抽检、突击临检、交叉互检的力度,持之以恒纠正“四风”。充分运用监督执纪“四种形态”,尤其是“第一种形态”,通过抓早抓小,红脸出汗,真正把纪律立起来、紧起来、严起来。今年以来,共对10名党员干部进行了提醒谈话。

聚力推动体系构建“严执纪”。畅通举报渠道,完善监督网络,构建“信、访、电、网”四位一体的信访举报监督体系,形成全方位的监督网络。及时梳理排查、分析研判信访举报内容,妥善处置信访举报问题线索。上半年,派驻三组严肃查处2名违纪党员,既有效发挥了震慑作用,又弘扬了清风正气。

(依然 徐心俊)

用心关怀 呵护成长 ——康乃馨志愿者在行动

为了留守儿童、失独家庭第三代子女更好成长,新坝镇卫建科的康乃馨志愿者们不断探索新思路,为孩子提供好的舞台,展示自己的才华,感受大家庭的温暖。

爆竹贺岁,康乃馨志愿者和结对帮扶的孩子们,聚集在连心家园这个温馨的大家庭里,团队益智游戏、观看动画片……在相互了解与交流的过程中,孩子们逐渐放开自己,彼此之间成了好朋友。

暑期,康乃馨志愿者组织开展了以“亲近自然”为主题的暑期夏令营活动。参加活动的12名儿童在康乃馨志愿者的结对陪同下,首先进行了自我介绍,对彼此进行了初步的了解。夏令营激起了孩子们对历史文化的浓厚兴趣,在志愿者陪同

下,他们认识到这个世界的精彩与奇妙。活动结束后,孩子们同康乃馨志愿者们一起合影留念,不舍分离。

农民丰收节之际,新坝镇举办了康乃馨亲子写生活动,24名儿童来到新坝渡江文化园参观,了解红军渡江感人的历史故事,学习革命先辈们不畏艰难的精神。志愿者们还带领孩子们参加采摘葡萄、柿子活动,让孩子们感受农民辛勤的劳动和收获的喜悦。

一系列的特色活动让越来越多的孩子感受到自身与社会的连接,在一次活动中不断收获成长。在无数个日日夜夜里,康乃馨志愿者们以连心家园作为爱的桥梁,用丰富多彩的活动帮助孩子们认知和了解精彩奇妙的世界。 冷 燕

融媒体中心开展主题教育 践行新闻工作者初心使命

本报讯 日前,扬中市融媒体中心扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,认真贯彻落实习近平总书记“要抓实抓好县级融媒体中心建设,更好引导群众、服务群众”的重要指示,大力推进媒体融合发展,在始终牢记党姓党、着力做好融合文章、用心讲好扬中故事、精心打造全媒体队伍等4个方面发力,用实际行动践行党的新闻工作者的初心使命。

始终牢记党姓党。开展“初心是什么、使命干什么、奋斗比什么”大讨论,明确要始终坚持正确的政治方向、舆论导向和价值取向,为党发声、为民立言,弘扬主旋律、释放正能量;要学习新知识、熟悉新领域、增强新本领,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。着力做好融合文章,展示扬中形象。精心打造全媒体队伍。开展“领导干部学‘周恩来精神’、基层干部学赵亚夫、广大党员学王继才”活动,推进开展增强“四力”实践教育工作,在深入实践中强脚力,在洞察生活中强眼力,在勤学善思中强脑力,在讴歌时代中强笔力,引进培育专才,创新体制机制,不断激发队伍活力,全力打造一支政治坚定、引领时代、业务精湛、作风优良的全媒体实战队伍。(王 斌)



大航集团党风廉政教育

日前,大航集团党委组织全体党员赴扬中市检察院“静思园”法治教育基地,接受党风廉政教育。通过现场讲解以及观看视频、展板,了解了扬中党风廉政现状及扫黑除恶专项斗争开展情况。集团要求全体党员干部要从典型案例中汲取教训,时常警醒自己,做到警钟长鸣。 梅涛 金文 摄影报道

新坝镇为低收入人口免费体检

本报讯 为了减轻低收入农户看病就医负担,让低收入农户“少花钱”,进一步做实做优低收入人口家庭医生签约服务,日前,新坝镇卫建科携手新坝中心卫生院开展低收入人口免费健康体检。

健康体检在1日正式启动,新坝镇卫生院将为493位低收入人员免费体检,体检项目包括:测血压、测肝功能、血糖、血脂、彩照、胸透、心电图检查等,现场也为群众提供免费健康咨询。(张 旭)

八桥镇家政培训促农村妇女就业

本报讯 为拓展妇女就业空间,提升妇女创业能力,日前,扬中市八桥镇启动农村低收入妇女家政培训项目。

经多次走访调研,该镇摸排确定了100位妇女作为重点对象,将从育婴师、居家养老陪护和家政服务员三个方向对她们进行为期6

个月的培训,并在培训结束后举办就业双选会,为参训妇女提供就业机会。

据悉,在项目实施期间,八桥镇妇联还将不定期组织参训妇女为老人、新生儿家庭提供短期志愿服务,在学会技能的同时,培养公益情怀。(高志 肖瑶 心俊)

审计局打造风清气正审计团队

本报讯 今年以来,扬中市审计局围绕“培育审计文化,打造精神家园”这一主题,着力打造风清气正的审计团队,推动审计工作高质量发展。

该局开展名师讲坛活动以及与富裕社区、党校开展结对党建活动,由各镇街区卫计办通过上门入户等方式对已报告尘肺病患者进行随访和回顾性调查,掌握其健康状况。(梁 勇)

案”“金山理论讲习制度”“远程教育培训制度”等,开展“书记讲堂”“法制讲堂”“业务讲堂”等“审计微讲堂”。同时推进“审计为民360”党建品牌,开展“审计法规进村”“固投审计一联一”等活动,进村入户暖企大走访,通过微信公众号推送《习近平新时代30讲》等内容。(王文娟 陈颖)

“我们走在大路上”文艺晚会在省级重点项目工地上演



近日,“我们走在大路上——携手长城 共创辉煌”文艺晚会在扬中长城汽车核心零部件项目工地上激情上演。在这个省级重点项目工地,台上是璀璨的灯光在闪耀,台下是欢声笑语、掌声阵阵……晚会展现了扬中经开区各行各业特别是经济发展方面取得的丰硕成果,激发了经开区人立足本职、扎实推进高质量发展的昂扬斗志和工作热情。 泽人 郭启柱 袁刚 摄影报道



人才中心深化校地对接合作

本报讯 为进一步拓宽高校毕业生引进渠道,扬中人才中心主动与高校沟通对接,积极推动校地合作共同发展。近日,南京工业大学相关负责人应邀来扬中市考察调研,双方就深化校地校企合作开展了深入交流。

经考察交流,南京工业大学一行感受到扬中企业对人才的重视,毕业生发展潜力大,有着广阔的合作空间,并结合扬中当地人才需求特点,提出

两个重点合作方向,扬中组织电气行业规模企业深入学校电控学院招聘毕业生;高校组织优秀学子来扬开展实习实践活动。

此次走访交流,南京工业大学与扬中在毕业生就业创业、实习实践等方面建立常态化的共建合作上达成一致,双方签订“就业创业实习实践基地建设协议”,并授予扬中“南京工业大学就业创业实习实践基地”牌匾。(殷 勤)

疾控稳步推进尘肺病防治攻坚行动

本报讯 今年以来,扬中市疾控中心坚持多措并举,把“尘肺病防治攻坚行动”落到实处,切实保障劳动者职业健康权益。

扩大重点职业病监测范围,在现有重点职业病监测方案基础上,增加目标疾病病种,将《职业病分类和目录》中的13种尘肺病全部纳入重点职业病监测内容。加强尘肺病主动监测,联合卫生监督所和各镇街区卫

计办,先从冶金、建材、机械等行业中,确定了粉尘危害严重的18家企业名单,对企业职工提供免费健康体检。

开展尘肺病患者随访和回顾性调查,多渠道确定已确诊尘肺病患者底数,并建立档案,实现一人一档。由各镇街区卫计办通过上门入户等方式对已报告尘肺病患者进行随访和回顾性调查,掌握其健康状况。(梁 勇)